

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



0992105348001 **NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL:** EDOPLAST S.A.

NOMBRE COMERCIAL: EDOPLAST S.A.

REPRESENTANTE LEGAL: MENA CAJO ISABEL DEL CARMEN VALVERDE PERALTA ISABEL CRISTINA CONTADOR:

OTROS CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 30/11/1999 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 30/11/1999 07/04/2017

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES PLASTICOS

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: SUCRE Calle: AV. DEL EJERCITO Numero: 1621-1623 Interseccion: PEDRO PABLO GOMEZ - AYACUCHO Piso: 0 Referencia ubicacion: FRENTE A LA AVICOLA VERONICA Telefono Trabajo: 042450238 Celular: 0994409068 Email: imena@grupomena.com.ec

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 1 **JURISDICCIÓN CERRADOS** \ ZONA 8\ GUAYAS 2



Código: RIMRUC2017000592180 Fecha: 25/04/2017 15:33:33 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: 0992105348001 RAZÓN SOCIAL: EDOPLAST S.A

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

 No. ESTABLECIMIENTO:
 001
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 30/11/1999

NOMBRE COMERCIAL: EDOPLAST FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES PLASTICOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: SUCRE Calle: AV. DEL EJERCITO Numero: 1621-1623 Interseccion: PEDRO PABLO GOMEZ - AYACUCHO Referencia: FRENTE A LA AVICOLA VERONICA Piso: 0 Telefono Trabajo: 042450238 Celular: 0994409068 Email: imena@grupomena.com.ec

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 25/04/2003

NOMBRE COMERCIAL: EDOPLAST FEC. CIERRE: 06/08/2003 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES PLASTICOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: SUCRE Numero: 1039 Interseccion: SEIS DE MARZO Referencia: A MEDIA CUADRA DE

PLASTIMAR

No. ESTABLECIMIENTO: 003 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 17/12/2014

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: 07/04/2017 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES PLASTICOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LOT. INMACONSA Numero: SOLAR 7 Referencia: FRENTE A LA AGENCIA NACIONAL DE TRANSITO Manzana: 9 Kilometro: 10.5 Email: amena@grupomena.com.ec Telefono Trabajo: 042113701



Código: RIMRUC2017000592180 Fecha: 25/04/2017 15:33:33 PM